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( 2004)ד "פתרון מבחן אלקטרוניקה תקבילית שנת תשס
 

 
 

: פתרון
ומחזירים , מתח משום שאנו דוגמים מתח מיציאת המגבר-המשוב הוא משוב מתח (א)

. R2- וR1ידי מחלק המתח שבין - מתח אל כניסתו על
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, R1הנגד השקול שלהם ישאף להיות , R1- גדול בהרבה מR2- בגלל ש:הערה - 2 

. RXנקרא לנגד זה , 1KΩ –      כלומר 
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 :פתרון
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 ועל R1 ניתן להגיד שהזרם על תכעת משום שהתנגדות הכניסה של מגבר שרת היא אינסופי
R2לכן נוכל לרשום,  שווים :
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:  שווים ניתן לצמצם אותם ולכן נקבלR2- וR1-משום ש
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 :פתרון

  (א)
Io=IC1=IC2  ראי זרם 
IB1=IB2 ראי זרם  
 

IR=IC1+2*IB1=


0*2 I
Io   
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VCC=VCE3+VX 
VCE3=VCC-VX=10-(-0.7)=10.7V 

 

VCC=IC4RC+VCE4+VX 
VCE4=VCC-IC4RC-VX=10-0.98m*5K+0.7=5.8V 
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: פתרון
פי הנוסחא הנתונה -על) ◦0-שווה ל' נחשב את הזרם במעגל כאשר הטמפ, ראשית (א)

. (בשאלה
 

I(0◦)=273µ+1µ*0=273µA 
 
I(0◦)=IR1+IR2 

 
 IR2משום שבגלל המשוב השלילי בצד אחד של הנגד 0- שווה ל R2 יש אדמה 

 . אין זרם–כלומר , םולכן אין הפרש פוטנציאלי, Vo=0Vובצידו השני , מדומה
:  מכאן נוכל לרשום

I(0◦)=IR1=273µA 
 

מצידו האחד של הנגד יש )והפרש הפוטנציאלים ידוע לנו , כאשר הזרם ידוע לנו, כעת
ניתן בעזרת חוק אוהם למצוא את , (5Vומצדו השני מתח יחוס של , אדמה מדומה

. ערך הנגד
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פי הנוסחא הנתונה -על) ◦100-שווה ל' נחשב את הזרם במעגל כאשר הטמפ, ראשית (ב)

. (בשאלה
I(100◦)=273µ+1µ*100=373µA 

 
I(100◦)=IR1+IR2 
 
IR2= I(100◦)-IR1=373µ -273µ=100µA 
 
Vo=IR2*R2 
1=100µR2 
R2=10KΩ 

 

פי הנוסחא הנתונה -על) ◦35-שווה ל' נחשב את הזרם במעגל כאשר הטמפ, ראשית (ג)
. (בשאלה

I(35◦)=273µ+1µ*35=308µA 

IR2= I(35◦)-IR1=308µ -273µ=35µA 
Vo=IR2*R2=35µ*10K=0.35V 


